

Рецензія

на освітню (освітньо-професійну) програму
«СЕРЕДНЯ ОСВІТА (ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА)»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура)

Мета освітньо-професійної програми полягає у формуванні та розвитку загальних і професійних компетентностей, спрямованих на здобуття системи знань, умінь і практичних навичок у галузі педагогіки, методики середньої освіти та фізичної культури, для їхнього практичного застосування в межах освітньої діяльності в закладах загальної середньої освіти, а також здійснення наукового пошуку з правом продовжити навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Освітня програма орієнтована на підготовку вчителя основної (базової) середньої школи, тому передбачає формування у здобувачів вищої освіти системи знань та умінь вирішувати складні теоретичні та практичні проблеми у фізичному вихованні, готовність до планування, організації та проведення навчально-тренувальних занять та багатьох видів оздоровчої рухової активності із різними верствами населення, рівня підготовленості та віку. Необхідною умовою її конкретної реалізації є виробнича педагогічна практика в закладах загальної середньої освіти.

У рецензованій програмі вказані програмні компетентності – інтегральна, загальні та фахові, які повинні бути сформовані у студентів під час опанування представлених у профілі обов'язкових та вибіркового навчальних дисциплін (240 кредитів ЄКТС), а також програмних результатів навчання. Матриці відповідностей програмних компетентностей результатам навчання, та освітнім компонентам освітньої програми подано наприкінці програми.

Завершальним елементом програми щодо її функціональної спрямованості є інформація про придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання. Так, йдеться про державні та приватні навчально-виховні заклади загальної середньої освіти, заклади позашкільної освіти, підприємства, установи фізкультурно-спортивної спрямованості. Щодо подальшого навчання, то можливим є його продовження на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

У цілому вважаємо, що запропонована на рецензію ОП «Середня освіта (Фізична культура)» відповідає всім нормативним вимогам і передбачає якісну фахову підготовку вчителів фізичної культури.

Кандидат педагогічних наук, доцент
кафедри теорії і методики фізичного
виховання Центральноукраїнського
державного університету імені
Володимира Винниченка



В.П.Черній